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ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS 
NOTARIAIS E DE REGISTRO 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                  Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e doze, 

nesta cidade de São Paulo, sito na Rua Bela Cintra, nº 643, às 10:00 horas conforme 

prévia convocação, reuniram-se ordinariamente os respectivos membros do Conselho: 

Sra Renata Malpica Caldeira (Titular, respondendo pela Presidência), representante do 

Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Odélio Antonio Lima 

(Conselheiro Titular), representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado de São Paulo – ANOREG/SP, José Carlos Alves (Conselheiro Titular), 

representante do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – 

SINOREG/SP, Reinaldo Aranha (Conselheiro Titular) e Donizeti Siqueira (Conselheiro 

Suplente), representantes da Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios 

Extrajudiciais – APACEJ. Presentes também, Sr. Renato de Araújo Mendonça - Chefe de 

Gabinete do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo - IPESP, Ana Paula Malta 

Lavigne de Lemos – Diretor Técnico III, Fátima Regina de Souza – Diretor Técnico III, 

todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo. 

 

 

� A Presidente do Conselho, Renata Malpica Caldeira passou a  palavra para o  Sr. 

Newton Conde que apresentou a Avaliação dos Resultados dos Estudos Atuariais.  

� O Sr. Newton Conde apresentou uma projeção de Patrimônio Líquido e Reservas 

em longo prazo. Em relação ao fluxo de caixa, a estimativa de crescimento se dá a partir 
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de 2016 a 2017, com considerável crescimento nos anos seguinte, e mencionou a 

necessidade de refinar informações relacionadas à concessão de licenças saúde. 

� O Sr. Reinaldo Aranha sugeriu uma votação a respeito do pagamento de 

Aposentadoria Integral ou Proporcional. 

� O Conselho, por unanimidade, votou a favor da Integralidade do reajuste, retroativo 

a janeiro de 2012. 

� A Presidente do Conselho, Sra. Renata Malpica Caldeira, sugeriu previa aprovação 

do Departamento Jurídico, porém, os demais Conselheiros não julgaram necessário.  

� Sr. Renato Mendonça sugeriu encaminhar comunicado informando a decisão do 

Conselho, referente ao reajuste. 

� O Sr. Newton Conde questionou se as  alterações dos Títulos do Banco Cruzeiro 

do Sul afetariam o Patrimônio da Carteira, logo foi esclarecido que, temos três FIDC, dois 

deles estão em regime de extinção no prazo estimado de 18 meses, porém, continua 

rendendo normalmente, sem causar nenhum impacto negativo e, com o término, o 

dinheiro será aplicado em outro fundo. 

� A Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Sra. Fátima Regina, apresentou os 

Demonstrativos Financeiros do mês de Maio, sanou algumas dúvidas pendentes 

relacionadas às contas e enfatizou a queda das despesas para o período em 1,75%.  

� Foram apresentados os saldos das aplicações do mês de maio de 2012, 

ressaltando que os Fundos estão rendendo de acordo com o esperado e a média 

ponderada dos rendimentos no período foi de 124,11% do CDI. A tendência é que os 

juros continuem em queda, o que implica na necessidade de investimentos mais 

arrojados, a fim de se garantir o equilíbrio atuarial da carteira. 

 

 

Por fim, ficou agendada para o dia 02 de Julho de 2012 , às 10:00 horas a próxima 

reunião deste Conselho. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. E para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavra e 

subscreve esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente 

assinada pelos Conselheiros presentes. 
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 ---------------------------------  -------------------------------------- 
           Renata Malpica Caldeira    Reinaldo Aranha 
            Presidente do Conselho                                      Conselheiro    
                                                                         
 
 
 
 
 
              
     
           _____________________   ------------------------------------------  
               José Carlos Alves                                       Odélio Antonio Lima         
                     Conselheiro                                                   Conselheiro  
 
 
                                                 
 
           
              


